
 

 Ση έκαζα ζηελ Α΄ ηάμε 
 

 
 

α. Βξίζθσ ηα ιάζε. Ξαλαγξάθσ ζσζηά. 
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β. Οη αξηζκνί έραζαλ ηε ζέζε ηνπο. Σνπο ηνπνζεηψ ζηε 
ζσζηή ζέζε. 
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Γηεξεύλεζε – ππελζύκηζε βαζηθώλ γλώζεσλ από ηελ Α΄ 
Τάμε. 
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γ. Υξσκαηίδσ πνξηνθαιί ηνπο αξηζκνχο πνπ είλαη 
κεγαιχηεξνη απφ ην 20. 

 
 
 
 
δ. ΢ηελ ηάμε ηνπ Νηθφια είλαη 19 παηδηά. Σα 11 είλαη 
αγφξηα. Πφζα είλαη ηα θνξίηζηα; 
 
 

Εσγξαθίδσ ην πξφβιεκα:  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Διέγρσ κε θάζεηε πξάμε: 
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Σα  θνξίηζηα  

 είλαη:                 

– 

……. 

Γ Μ 

+ 

Όια ηα παηδηά 

 είλαη:                 ……. 

Γ Μ 



 

ε.  Καηαζθεπάδσ ηνπο αξηζκνχο κε: ηνλ άβαθα,  
 ηνπο θχβνπο, ηα δάξηα θαη ηα ςεχηηθα 
λνκίζκαηα. Ύζηεξα κεηξψ πξνζερηηθά θαη αληηζηνηρίδσ 
κφλν φζα είλαη ίζα: 
 
 
  
 Δ Γ Μ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Σνπνζεηψ ηνπο αξηζκνχο απφ ηνλ κηθξφηεξν ζηνλ 
κεγαιχηεξν 

… < … < … < … < 
 

 

ζη. Παξαηεξψ πξνζερηηθά θαη θηηάρλσ ην άιιν κηζφ. 
΢ηε ζπλέρεηα κεηξάσ ηα θνπηάθηα θαη ζπκπιεξψλσ ηνλ 
πίλαθα. 
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΢ηε κηζή 
εηθφλα 

ππάξρνπλ… 

΢ε νιφθιεξε 
ηελ εηθφλα 

ππάξρνπλ… 

Μπιε ………………… ………………… 

Ρνδ ………………… ………………… 

Πξάζηλα ………………… ………………… 

Λεπθά ………………… ………………… 

΢χλνιν 40 ………………… 
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